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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π ΟΥ   -   ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 

Η δικτατορία των μονοπωλίων, που εκφράζεται από κυβερνήσεις όπου 

λειτουργούν για λογαριασμό τους, είναι σκληρή και αδυσώπητη. 

 

Ο κρατικός μηχανισμός εκσυγχρονίζεται ώστε να εξυπηρετεί τα συμφέροντα του 

κεφαλαίου και γενικά της άρχουσας τάξης. Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 

συνεπικουρούμενη από την ομογάλακτή της ΝΔ, πιστοί υπηρέτες του κεφαλαίου 

και της ιδεολογίας του, συναγωνίζονται για το ποιος καλύτερα θα υπηρετήσει τα 

συμφέροντά του. Δίνουν εξετάσεις και οι δύο, θέλουν να δείξουν καλή διαγωγή 

στα ντόπια αφεντικά, αλλά κύρια στους αμερικάνους και ευρωπαίους ομοϊδεάτες 

τους. 

 

Ο τρομονόμος, που δημοσιεύτηκε από την κυβέρνηση, είναι γέννημα της 

δικτατορίας των μονοπωλίων και συντάχτηκε με δική τους υπαγόρευση. Δεν έχει 

στόχο την τρομοκρατία, όπως επικαλούνται, αυτό είναι το άλλοθι για τον 

αποπροσανατολισμό του λαού. Στόχος τους είναι το λαϊκό κίνημα, οι λαϊκοί 

αγωνιστές, αυτοί που δεν σκύβουν το κεφάλι, αυτοί που παλεύουν ενάντια στα 

συμφέροντα της άρχουσας τάξης. 

 

Στόχος τους είναι να τρομοκρατήσουν το λαό, να πισωγυρίσουν το κίνημα, να 

μετατρέψουν την αξία της αλληλεγγύης και συναδελφικότητας σε χαφιεδισμό. 
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Γνωρίζουν πολύ καλά ότι η εργατική τάξη, ο λαός γενικότερα, δεν μπορεί να 

σκύψει το κεφάλι άλλο , βλέπουν ότι σιγά σιγά ξεσηκώνεται κύμα διαμαρτυρίας, 

αμφισβήτησης, σύγκρουσης και ανατροπής της κυριαρχίας τους, γι΄ αυτό παίρνουν 

μέτρα ώστε να βάλουν την εργατική τάξη, το κίνημα στο γύψο. 

 

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλει την κυβέρνηση και δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση 

ότι δεν θα ανεχτεί την καταπάτηση και ανατροπή των δημοκρατικών δικαιωμάτων, 

έστω αυτού του αστικού κράτους, που είναι όμως αποτέλεσμα σκληρής ταξικής 

πάλης της εργατικής τάξης και του λαού γενικότερα. 

 

Καλούμε τους Οικοδόμους όλης της χώρας σε συνεχή αγώνα για να μην 

περάσουν τα σχέδια κυβέρνησης και κεφαλαίου. 

 

Οι αγώνες του σήμερα είναι προϋπόθεση για το αύριο, για την προοπτική του 

κινήματος, για τη σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου. 

 

 

Για τη Διοίκηση 

 

Ο Πρόεδρος                                                                            Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                               Γιάννης Πάσουλας 


